
SPECIFICHE TECNICHE
Distanza di ricezione: 10m
Batteria: ricaricabile al litio 500mAh
Durata batteria in uso: 25 giorni circa
Tempo di ricarica: 2/3 ore circa
Tempo standby: 170 giorni circa
Dimensioni: 112 x 58 x 25mm
Peso: 90gr

GUIDA UTENTEMOUSE

1- Connettore per la ricarica
2- Sensore ottico / LED rosso
3- On/Off
4- Alloggio Ricevitore USB
5- Tasto destro/sinistro
6- Rotella di scorrimento
7- Pulsante aggiuntivo
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GARANZIA
Questo prodotto è coperto dalla garanzia di due anni prevista dal Codice del 
Consumo Decreto Legislativo n. 206 del 6 settembre 2005).
La garanzia non è applicabile in caso di danni causati da incidenti, utilizzi impropri 
e manomissioni da parte del cliente sul prodotto e non copre la normale usura di tutti 
gli accessori e della batteria integrata.

SMALTIMENTO
Direttiva 2012/19/UE (Rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche - RAEE): 
informazioni agli utenti. Questo prodotto è conforme alla Direttiva 2012/19/UE. Il 
simbolo del cestino barrato riportato sull’apparecchio indica che il prodotto a fine vita 
utile, deve essere trattato separatamente dai rifiuti domestici. L’utente è responsabile 
del conferimento dell’apparecchio, a fine vita, alle proprie strutture di raccolta. 
L’adeguata raccolta differenziata per l’avvio successivo dell’apparecchio dismesso al 
riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile, 
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull’ambiente e sulla sua salute e 
favorisce il riciclo dei materiali di cui è composto il prodotto. Per informazioni più 
dettagliate inerenti i sistemi di raccolta disponibili, rivolgersi al servizio locale di 
smaltimento rifiuti o al negozio in cui è stato effettuato l’acquisto.

La batteria ricaricabile contenuta nel dispositivo deve essere smaltita separatamente 
negli appositi raccoglitori preposti alla raccolta delle pile esauste. Non disperdere il 
prodotto nell’ambiente.

Il fabbricante, OPEN SPACE SRL, dichiara che il tipo di apparecchiatura radio 
BIJ-MOUSE è conforme alla direttiva 2014/53/UE.
Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al 
seguente indirizzo Internet: 
http://www.coverbijoux.com/dichiarazioni-conformita/

CONTENUTO CONFEZIONE
1 mouse, 1 ricevitore USB, 1 cavo per la ricarica, 1 guida utente

CONSIGLI DI UTILIZZO
- Tenere il dispositivo lontano da fonti di calore e luce solare diretta.
- Tenere lontano dalle fiamme.
- Non esporre a temperature estreme (-10°/+60°).
- Non ricaricare la batteria con temperature - 0° o +45°.
- Tenere lontano dall’acqua e non immergere
- Non puntare il raggio di luce direttamente verso gli occhi o verso oggetti con superficie 
  riflettente, onde evitare il rischio di lesioni personali.
- I movimenti ripetuti e prolungati effettuati durante l’utilizzo del prodotto possono causare 
  lesioni ai muscoli, nervi e tendini di mani, polsi, braccia, spalle, collo o schiena.
  Se si avvertono dolori, intorpidimento, debolezza, gonfiore rigidità, crampi o sensazioni di 
  bruciore in queste parti del corpo, consultare un medico.

RICARICA DELLA BATTERIA
Collegare al connettore Micro USB posizionato frontalmente sul 
mouse (1) il cavo di ricarica ed in seguito ad un caricatore USB 
ed alla corrente elettrica. È possibile utilizzare il mouse anche 
durante la ricarica.

COLLEGAMENTO/ACCENSIONE/SPEGNIMENTO
Rimuovere il ricevitore USB (4) dal suo alloggio e collegarlo ad 
una porta USB del proprio computer. Accendere il mouse 
spostando l’interrutore di accensione/spegnimento (3) posto sul 
retro del mouse su ON. La connessione avviene immediatamente 
e il dispositivo è subito pronto all’utilizzo. Per spegnere il mouse 
spostare l’interruttore su OFF (3).

REQUISITI DEL SISTEMA
Windows 2000 / XP / 7 / 8 /10 Vista 32bit o più.
Mac OS 10 o più.
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TECHNICAL SPECIFICATIONS
Reception distance: 10m
Battery: rechargeable lithium 500mAh
Working time: about 25 days
Charging time: about 2/3 hours
Standby time: about 170 days
Sizes: 112 x 58 x 25mm
Weight: 90gr

USER GUIDEMOUSE

1- Charging connector
2- Optical sensor / red LED
3- On / Off
4- USB Receiver Slot
5- Right / left button
6- Scroll wheel
7- Additional button
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PACKAGE CONTENTS
1 mouse, 1 USB receiver, 1 charging cable, 1 user guide

RECOMMENDATIONS FOR USE
- Keep the device away from heat sources and direct sunlight.
- Keep away from flames.
- Do not expose to extreme temperatures (-10° / +60°).
- Do not recharge the battery in temperatures - 0° or + 45°.
- Keep away from water and do not immerse
- Do not aim the light beam directly at eyes or at objects with a reflective surface, to avoid the 
  risk of personal injury.
- Repeated and prolonged movements carried out while using the product can cause injury to 
  the muscles, nerves and tendons of the hands, wrists, arms, shoulders, neck or back.
  If you feel pain, numbness, weakness, swelling, stiffness, cramps, or burning sensations in 
  these parts of your body, see a doctor.
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